



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: Účetnictví a financí

Student: Štěpánka Kalátová

Studijní obor: Účetnictví a finanční řízení podniku

Název bakalářské práce: Tvorba systému finančně ekonomického hodnocení podniku

Vedoucí bakalářské práce Ing. Daniel Kopta, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Při hodnocení rentability uvádíte, že je rentabilita podniku nadprůměrná. Uveďte průměrné hodnoty rentability v zemědělství.

Otázka 2: V práci uvádíte specifický způsob vypořádání nájemného za půdu (půda je členy družstva podniku pronajata a ten z ní platí klasický nájem). Jak by byla ovlivněna rentabilita vlastního kapitálu, pokud by byly tyto položky vypláceny klasickým způsobem (tj. ze zisku).

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Velmi dobrá metodika reagující na specifika zemědělských podniků. Oceňuji zejména přidání ukazatelů produktivity práce, intenzity výroby a tvorbu ukazatelů popisujících vliv dotací na situaci podniku. Za významné pozitivum lze pokládat i to, že autorka reagovala na aktuální poznatky a metody hodnocení zemědělských podniků (včetně zahraničních), viz použití indexu finančního zdraví dle OP, či použití Gurčikova G-indexu. Celkově pokládám práci za nadprůměrnou.

Datum: 16. 05. 2007

Podpis vedoucího bakalářské práce: